



Приют для вынужденных переселенцев из Донбасса создан в Свято-Иверском женском монастыре по благословию митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия.

Одновременно в пункте может разместиться до 30 человек - женщин, мам с детьми.

11 марта временный церковный приют принял первых постояльцев, семью из трех человек: бабушка, 70 лет, мама, 44 года, ребёнок 9 лет, - жителей Горловки, Донецкая народная республика. Так получилось, что семья еще 1 февраля выехала на лечение в Санкт-Петербург - у мальчика заболевание аутоиммунного спектра. Папа ребенка погиб, когда он еще был годовалым малышом, в 2015 году, во время первой войны. Вернуться после реабилитации домой семье уже не удалось - началась вторая.

Гостей на Ростовской земле встретили тепло и радушно. На этаже, где располагаются беженцы, организован круглосуточный пост дежурной сестры милосердия. Переселенцы обеспечены всем необходимым. Содействие в организации и содержании постояльцев оказывает Епархиальный социальный отдел.

Ранее Александрийский приют для женщин предоставил временный кров семье беженцев из Донецкой народной республики (г. Снежное). В кризисном центре

поселились Светлана, ее годовалая дочка, семилетний сын и мама Людмила.

«Мы с тревогой следили за развитием событий в новостях. Когда узнали, что из нашего городка будут вывозить людей, позвонили на горячую линию и записались на автобус. Сначала нас привезли в Иловайск, потом в пункт пропуска «Успенка», затем в село Куйбышево. Мы не хотели уезжать далеко от дома, как это было в 2014 году, во время первой войны. Тогда нас эвакуировали во Владивосток!» - вспоминает женщина.

Для новичков в приюте подготовили все необходимое: одеяло, постельное белье, полотенца, средства гигиены, детское питание. Священник и прихожане Петропавловского храма Азовского района привезли и установили кровати. «Самое главное, что подопечные кризисного центра оказали беженцам радушный прием. Они не понаслышке знают, каково это - остаться без дома. Сегодня в приюте проживает семнадцать человек» - мам с детьми, в том числе младенцами до трех лет» - говорит администратор приюта Галина Кочура.

Вся информация о социальном служении епархии в телеграмм канале: «Дела милосердия. Ростов» https://t.me/miloserdie_rostov

{gallery}2022/03/12{/gallery}